IIpeoGpa3zoBanue HH(POPMALNH 10 32JAHHBIM MPABUJIAM

Pemienne mHorux 3amau (mpeoOpa3oBaHUE BXOTHOW MH(OPMALMU B BBIXOIHYIO)
OCYUIIECTBJISIETCS. O HW3BECTHBIM 3apaHee MpaBWIaM. JTO MPABHIO MOXET ObITh
MIPEICTABIICHO B BUJIE (hOPMYJIBI WU TIJIaHA ICHCTBHM.

[Tpumep 1:

3apgavda: B tpeyronbHuke ABC
AB=18 cm, BC Ha 3 cm MeHbLUe

AB, AC B 3 pa3za meHbLUe AB. C
Yemy paBeH nepumeTp
TpeyronsHuka ABC?

Penienue:

18 cm

P=?

[Tepumetp — cymma anun Beex ctopoH: P = AB+BC+AC.

Hatiném cropony BC, kotopas Ha 3 menbiie AB. BC=AB -3 =18 -3 =15 (cm.).

Cropona AC B 3 pa3a menbiie AB. AC=AB:3=18:3=6 (cm.)

H3BecTHBI JJIMHBI BCEX CTOPOH, 3HAYHUT MOKHO HaWUTU IICPUMCTDP:

P=AB+BC+AC =18+ 15 + 6 = 39 (cm).

Bu1600: 6 pesynbmame npeobpazosanusi UCXOOHbIX OAHHBIX NO U3BECMHLIM HAM
npasunam Mol ROJLYYUIU HOBYIO UHDOpMayuro O mMoM, 4HeMm)y paeeH nepumemp

mpeyeojlbHUKA.
[Tpumep 2:
Jlana cxema, 3ajgamonias IUIaH BBINOJHEHUA JEWCTBUM. YUTO mogyduTcs B
pesyJsbTare?
Pewenue
Havane [IpeacTaBUM 3TOT 3Ke Ipolece IpeodpasoBaHuA MHMOPMAIMH 110 IIaram:
l.'lauo?mmo 47 1) Beox umcaa 47;
& 2) 47 + 17 = 64;
+17 3) 64 + 36 = 100;
¢ 4) uncao 100 — Tpéxauaunoe? (za);
+36 5) 100 + 284 = 384;
6) 384 + 166 = 550;
7) auciao 550 — Tpéxanaunoe? (xa);
4 i 8) 550 + 284 = 834;
o i 11 . 9) 834 + 166 = 1000;
Na 10) ymeno 1000 — rpéxsuaunoe? (HeT);
v +2587 11) 1000 + 2587 = 3587;
H20 v 12) Orser: 3587.
‘ Oreert:
+116 ¢
Koney

Jlomaingee 3a1aHue:




BoisicHuTe, kakuM OyJeT pe3yibTaT BBIYMCICHHS B IpPUMEpE 2, €CIIU HUCXOJHOE
YHUCJIO YMEHBIINUTH Ha 24.



